

NA 32 DELAVCEV EL CAMPESINO ODKRIVA RESNICO O ZSSR NAD 40 BIROKRATOV

ZARADI UTRUJEVANJA DRZAVNEGA KAPITALIZMA V "SOVJETSKI ZVEZI", SE JE MOČNO RAZVIL BIROKRATIČNI APARAT, KATEREGA PREDSTAVNIKI TVORIJU POSEBNO PRIVILEGI-RANO KASTO, KI UDOBNO ŽIVI NA RAČUN DELOVNEGA LJUDSTVA, KI TRPI STRAHOVITO POMANJKANJE



Srečanje ob Galilejskem jezeru

Glavni sekretar Združenih narodov Trygve Lie je pred kratkim na svojem evropskem potovanju obiskal tudi Izrael. Na sliki ga vidimo, ko se razgovarja s predsednikom Izraelske vlade Ben Gurionom in zunanjim ministrom Sharetom. Med drugim so razpravljali o stanju na izraelsko-sirijski meji, kjer je v začetku tega meseca prišlo do ponovnih incidentov, ki že nekaj let po vojni ogrožajo mir v tem delu sveta. Zadnji incident je bil ob Galilejskem jezeru, ko so sirski orožniki oddelki napadli izraelske traktoriste, ki melirali tamkajšnja območja. Na intervencijo opazovalca OZN se je za spor takoj začel zanimati Varnostni svet OZN, ki je izglasoval resolucijo, ki priporoča dokončno rešitev spora med Izraelom in Sirijo. Od tega priporočila se je vzdržala samo Sovjetska zveza

"POPRAVLJANJE" ZGODOVINE po zahtevah kremelske politike

Primer, kako morajo sovjetski znanstveniki na ukaz prikazovati narodnoosvobodilno borbo zakavkaskih narodov pod vodstvom Samila kot agenturo v službi imperialistične Turčije, Anglije, Združenih držav Amerike, itd.

Revizija osnovnih principov marksizma in leninizma v ZSSR ne odraža samo v njeni ekonomski, politični, temveč tudi v njeni zgodovinski, ki mora dosledno odražati resničnost. Popravljati po navodilih nezamisljivega vodstva. Zanimajo primer najnovejšega znanstvenega in ocenjevanja narodnoosvobodilnega gibanja zakavkaskih narodov pod vodstvom Samila iz prve polovice prejšnjega stoletja. Zgodovina in nacionalnega zatiranja v fizičnem iztrebljanju narodov, se je v prvi polovici prejšnjega stoletja potrdila pri kavkaskih narodih narodnoosvobodilno gibanje, ki je dobilo posebno širok razmah pod vodstvom Samila. Samil je postal imenitni junak in po- znanostni vodja gibanja. Iz- zredno pa se je tudi kot dober politik in vojskovodja. Poznan je bil po svoji hrabrosti in nad 10 let je uspešno vodil borbo proti ruski armadi. Bil je legendarna osebnost vseh gorskih narodov. 25 let je bil na čelu države, ki je združevala vse narode na ozemli osvo- jeni. Toda to gibanje je že po le- tu 1840 začelo slabiti in razpa- dati. Po nekaterih večjih zna- gah carske armade je bil l. 1859. vjet sam Samil in poslan v pregonstvo. Po nekaj letih je odšel v Mekko, kjer je kmalu tudi umrl.

proti Rusiji in mestnim vlastno- držcem je imela zato v osnovi antifundamentalni značaj. In glej- te, kaj je sovjetski gonilni sam. Stal- in o zaslužnjavali in koloniza- torški politiki ruskega carizma v obrobni predelih Rusije. Velika sovjetska enciklopedija pravi o njem tako: "Ta gi- banje je izkazala kolonialna po- litika ruskega carizma, ki je ro- palja prevladala planin, jim od- zemala velike predele zemlje za kavkasko kolonizacijo in po- znanostni vodja gibanja. Iz- zredno pa se je tudi kot dober politik in vojskovodja. Poznan je bil po svoji hrabrosti in nad 10 let je uspešno vodil borbo proti ruski armadi. Bil je legendarna osebnost vseh gorskih narodov. 25 let je bil na čelu države, ki je združevala vse narode na ozemli osvo- jeni. Toda to gibanje je že po le- tu 1840 začelo slabiti in razpa- dati. Po nekaterih večjih zna- gah carske armade je bil l. 1859. vjet sam Samil in poslan v pregonstvo. Po nekaj letih je odšel v Mekko, kjer je kmalu tudi umrl.



Nedolžne žrtve vojne

Na sliki vidimo korejske otroke z vrči, v katere zbirajo hrano, ki jim jo nudijo zavzeznice čete v zapadnem sektorju. Najhuje je vojna prizadela otroke, ki se pregnani iz svojih domov morajo preživljati z milostino.

PREBUJANJE V FRANCII in Belgiji

Mar je res mogoče verjeti, da so toliki borci odporniškega gibanja, toliki napredni ljudje in idealisti zapustili partijo zato, ker bi jih k temu pripravili njihovi osebni interesi?

En najznamenitejših pojavov v komunističnih partijah Evrope v zadnjih letih je ta, da se v njihovi članstvu stalno pada. To potrjujejo številne iz raznih virov. Vzorci so komunistične partije evrop- skih držav (izvzemi Jugoslavije) in komunistične partije vzhod- ne Evrope (Sovjetske zveze).

Viri poročajo o obrambo časti in glavnih načel, ki so jih v pre- jasnem času ustvarili. Več ali manj jih je sprožil plaz, ki ga ni mogoče več ustaviti. Več ali manj jih je sprožil plaz, ki ga ni mogoče več ustaviti. Več ali manj jih je sprožil plaz, ki ga ni mogoče več ustaviti. Več ali manj jih je sprožil plaz, ki ga ni mogoče več ustaviti.

S'POR med Anglijo in Perzijo zaradi podržavljenja petrolejskih vrelcev

Konflikt med Anglijo in Perzijo zaradi podržavljenja petrolejskih vrelcev je dosegel svoj vrhunec. Borba proti petrolejski družbi, ki ima v zakupu petrolejske vrelce v Bahreinu, Saudski Arabiji, v Kuwaitu in Qatarju, morali precej popustiti od svojih prvotnih zakupnih pravic. Pri obnavljanju pogodbe je po- puščala tudi družba "Anglo-Iranian Oil", toda ko je v zadnjem času privolila celo v iz- datke dobička na polovico, je bilo to prebrzo.

Eventualen padec petrolejske proizvodnje v Perziji bi posebe hudo občutila Evropa in tudi nekatere pomembnejše azijske države

Nazadovanje v razvoju pe- trolejske industrije v Perziji bi utegnilo dovesti do gospodarskih pretesov. V zadnjih 40 letih je dosedanja družba za odkritje vrelcev, gradnjo petrolejskih vodov, čistilnic, za izgradnjo pristanišnih in nakladalnih na- prav, upravnih in stanovanjskih poslopj potrošila 250 do 350 mi- liard funtov. Nastane vpraša- nje, če bo imela Perzija sred- stva za vzdrževanje, aji celo za poplavljanje dosedanjih naprav. Poleg plač delavcem in name- štencem je sedanja petrolejska družba plačevala perzijski vla- stilnic na svetu in na najdemo- neje opremljene za izdelavo tu- di posebnih olj, ki so na svetov- nem trgu zelo redke.

Moderno uničevanje

Bombnik vrže bombo posebne vrste. Ta bomba ima na vrhu plinsko pipo; čim se ta odpre, se razpoči srednji del bombe, ki se razprši na vse strani ter uniči vse, kar doseže. Spodnji del bombe pa se spremeni v žarečo maso, ki se kadl in povzroča pekleniški truš.

KULT VOJSKOVODIJ

Na Madžarskem propagirajo pod geslom, tako imenovane bor- bo za mir "egzodivno vloga madžarske vojske kakor tudi naj- novejše, da je treba vzpostaviti v duhu nekdanjih vojskovodij Jovana Hunjadija, Franja Rakoci- ja in drugih. Pri tem pa potvar- jajo resnino in zgodovinsko po- trjena dela omenjenih osebnosti, kakor to gre v račun trenutnih potrebam informirbojskih pro- pagandistov.

Od vasi do vasi

Med vojno so bile Cerovlje pozgane, zdaj so hise ... Cerovlje ...

Starejši kmetje, ki se razumejo ...

Malokraj se oglašajo iz naše vasi ...

Stara gora? Kje je vendar ...

Nad vasjo, na križišču, kjer ...

Nad vasjo, na križišču, kjer ...

Ze nekaj časa sem se slišijo ...

V Ankarau za sedaj se kar dobro kaže ...

Mačkoulje Mačkoulje se precej velja ...

ŠE O MATERI IN OTROKU

Postati mati predstavlja za vsako mlado žensko nekaj novega ...

STROJ, hi dela namesto vas

Ing. Lamb je človek, ki razume težave ubogih gospodinj ...

KAJ MORAŠ vedeti o raku

Rak je ozdravljiva bolezen, če jo pravočasno spoznamo in ...

UVOD MODNI POMENKI V POLETJE

Preden začnemo govoriti o pripravah za poletje, ki so zelo obsežne ...

NASVETI Kako se rešimo gnolnih izpuščajev?

Mali gnolni izpuščaji so nam kaj radi pozivajo na kožo, največkrat seveda taktar, ko jih namenjamo pranju ...

NAHOD Spominja in jeseni se pri mnogih ljudeh pojavlja ...

Spominja in jeseni se pri mnogih ljudeh pojavlja kožna bolezen, prehlajena katar nosne sluznice ...

VRTNARSTVO NA TRŽAŠKEM

Na vsem Tržaškem ozemlju je pridelovanje zelenjave in druge vrtnine že od nekdaj dobro razvito ...

ALI JE REZANJE LUBJA MLADEMU DREVIJU POTREBNO

V strokovnih člankih je bilo že veliko napisane o redčenju mlade drevesne mladine ...

KMETOVOALEC V MAJU

Poljejelestvo Razen žilila smo s pohlada, skuzni posevki pri kraju ...

Čebelarstvo

V tem mesecu sebele rojijo, če se niso, pripravijo si za medenice ...

ANKEŠKAR

V Ankarau za sedaj se kar dobro kaže, lep je grah, ki je v najlepšem cvetju ...

CVETLICARSTVO

Na cvetličnih gredah so odoveteli tulipani in hiacinte, sredi maja nasadimo in gre preleteti ...

MAČKOU

Mačkoulje Mačkoulje se precej velja, velja v vas, le nekoliko od daljena od glavnih prometnih ...

TRAVNISTVO

V tem mesecu začne kositi inkarnatko (rdečo deteljo) in lucerno ...

ZDRAVNIŠKA POSVETOVALNICA

VERA IZ TRSTA: Vedno sem bila zdrava in nikoli nisem čutila kakšnih motenj v želodcu ...

